



Кузнецов Анатолий — 1980 года рождения

В 1999 году в городе Лянтор Сургутского района Толя получил паспорт гражданина России. Стал совсем взрослым! Остались позади школьные годы с любимыми уроками рисования и труда, во время которых он так любил плотничать. По-доброму вспоминался Казахстанский город Петропавловск, где прошло его детство, где осталось много хороших и верных друзей... Эти друзья теперь скрывают и никак не могут поверить в то, что веселого, доброго, справедливого Тольки Кузнецова больше нет в живых...

Через три месяца после получения паспорта, 22 мая 1999-го, Анатолия призвали в армию. Первые полгода службы проходили в Свердловской области, оттуда оператор-наводчик БМП был направлен в г. Чебаркуль, на последние полгода службы «выпала» Чечня. 17 октября 2000 года Анатолий подорвался на фугасе. Похоронили его в Волгоградской области 13 ноября, в канун дня рождения: 14 ноября Анатолию Кузнецovу исполнилось бы 20 лет.